JADE et MARTIN ont 3 ans

C'est l'anniversaire de JADE. Pour féter cet évenement, elle a apporté des gateaux et des
bonbons a I'école.
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Tous les enfants chantent la chansdoyeux anniversaire » pour Jade. Cécile |nstalle Ies bougies sur e
Pendant la chanson, Jade est trés émue ! Etrg Ell& lesapplaudit ! gateau.

Cécile a mis 3 bougies et... ...les allume. Jade se concentre....

C’est au tour de MARTIN de féter ses 3 ans avesnblaintenant Martin , il faut éteindre les bougies
1, 2, 3...Matrtin souffle sur les bougies et les éteint. BRAMartin !!




